

Лидер партии ЛДПР Владимир Жириновский после заседания Государственной думы провел пресс-конференцию.

---

На пресс-конференции лидер ЛДПР Владимир Жириновский затронул тему строительства российских школ в Таджикистане.

"Ратифицируем соглашение о строительстве пяти школ. Я вообще бы убрал ратификацию подобных соглашений", - заявил Жириновский.  
Он отметил, что Таджикистан должен быть в особой зоне, потому что находится на пограничной территории с Россией.

"Это наша Брестская крепость в глубинах Азии", - высказался политик.

Жириновский напомнил о гибели таджикских пограничников, которые останавливают прорыв банд, которые "сметут всю Центральную Азию" и придут в Россию.

"Таджикистан просит русский язык, русские школы, русские театры, русских учителей. А мы - "ратификация". Да сколько надо - столько и построим. Это приобщение к русской культуре. Всего, чего мы хотели бы, чтобы было во всех странах СНГ, - Таджикистан на первом месте", - высказался Жириновский.

[https://www.youtube.com/watch?time\\_continue=629&v=Xdeyw4ayA7w&feature=emb\\_title](https://www.youtube.com/watch?time_continue=629&v=Xdeyw4ayA7w&feature=emb_title)

